


Викладач:

Коваленко Олена Олександрівна

доктор юридичних наук, професор, професор

кафедри цивільно-правових дисциплін і трудового 

права імені професора О.І. Процевського

Харківського національного педагогічного

університету імені Г.С. Сковороди

Автор понад 100 наукових та науково-методичних 

праць з трудового права

Учасник понад 30 науково-практичних

конференцій з юриспруденції



* Метою викладання навчальної дисципліни «Міжнародні соціальні

стандарти» є: поглиблення теоретичних знань щодо міжнародних

стандартів й формування практичних навичок застосування отриманих

знань для проведення власних наукових досліджень.

* Завданнями дисципліни є:

* поглибити знання щодо міжнародних соціальних стандартів;

розширити погляди на коло проблем науки трудового права; сформувати

та розвити у здобувачів уміння провадити наукові дослідження у сфері у

сфері правового регулювання праці; розвити та поглибити навички

самостійної роботи, що уможливить безперервно поглиблювати,

поповнювати й оновлювати знання у сфері трудового права і, як наслідок,

здійснювати наукові дослідження у сфері трудового права; сприяти

формуванню правничого світогляду, правосвідомості, правової культури

та правничого мислення.

* формування наступних умінь: вивчення змісту міжнародних

соціальних стандартів; розвиток умінь аналізувати зміст міжнародних

соціальних стандартів, проводити їх критичний аналіз, узагальнювати їх

та творчо використовувати як підґрунтя для своїх досліджень.



У результаті вивчення дисципліни здобувач наукового

ступеня доктора філософії повинен:

знати: зміст основних міжнародних соціальних

стандартів: права на працю, заборони примусової праці,

права на відпочинок, права на оплату праці, права на

колективні переговори, права на організацію, права на

справедливі та сприятливі умови праці.

уміти: порівнювати врегулювання прав в українському

законодавстві з міжнародними соціальними

стандартами, застосовувати норми законодавства про

працю.



Зміст освітньо-наукової дисципліни за модулями та темами: 

Модуль 1. Загальні положення щодо міжнародних соціальних

стандартів

Тема 1. Поняття та значення міжнародних соціальних

стандартів

Поняття міжнародних соціальних стандартів. Значення

міжнародних соціальних стандартів. Статут ООН як фундамент 

міжнародних соціальних стандартів.



Модуль 2. Зміст соціальних стандартів індивідуальних прав 

людини

Тема 2. Зміст соціальних стандартів індивідуальних прав 

людини

Зміст міжнародних стандартів права на працю, зміст

міжнародних стандартів заборони примусової праці, зміст

міжнародних стандартів права на відпочинок, зміст

міжнародних стандартів права на оплату праці, зміст

міжнародних стандартів права на справедливі та сприятливі

умови праці.



Модуль 3. Зміст соціальних стандартів колективних прав 

людини

Тема 4. Зміст соціальних стандартів колективних прав людини

Зміст міжнародних стандартів права на колективні переговори. 

Зміст міжнародних стандартів права на організацію.


